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ASAMBLEA GENERAL DEL CLAUSTRO
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ACTA Nº

En Montevideo, a los veintidos días del mes de junio de 2011, se
reúne en sesión extraordinaria la Asamblea General del Claustro
de la Universidad de la República, bajo la Presidencia del
Bachiller Martín Solsona, actuando en la Secretaria por el Orden
de Egresados la Lic. Claudia Kuzma y el Lic. Nicolás Glison,
registrándose la siguiente asistencia:

Por la Facultad de Ciencias: Orden Docente: Sres. Walter
Ferrer y Omar Defeo (s) y Sra. Estela Castillo (s); Orden de
Egresados: Sr. Nicolás Glison; Orden Estudiantil: Sra. Carolina
Cabrera.

Por la Facultad de Ciencias Económicas y de Administración:
Orden de Egresados: Sr. Hugo Martínez; Orden Estudiantil: Sr.
Federico González.

Por la Facultad de Ciencias Sociales: Orden Docente: Sra.
Laura Gioscia (s); Orden de Egresados: Sra. Claudia Kuzma; Orden
Estudiantil: Sra. María Pía D´Andrea y Sr. Fabricio Méndez.

Por la Facultad de Derecho: Orden de Egresados: Sr. Gerardo
Torres; Orden Estudiantil: Sr. Gustavo Sorrentino (s).

Por la Facultad de Enfermería: Orden de Egresados: Sra.
Elena Ríos.

Por la Facultad de Ingeniería: Orden Docente: Sra. Patricia
Lema y Sres. Nicolás Wschebor (s) y Carlos Anido (s); Orden
Estudiantil: Sr. Facundo Gil.

Por la Facultad de Medicina: Orden Docente: Sra. Graciela
Rodríguez (s) y Sr. Eduardo Migliaro (s); Orden de Egresados:
Sr. Enrique Barmaimón; Orden Estudiantil: Sra. Natalia Pérez y
Sr. Gabriel Bermúdez.

Por la Facultad de Odontología: Orden Docente: Sr. Jorge
Gómez y Sra. Anunzziata Fabruccini; Orden de Egresados: Sr.
Alfredo Machado y Sra. Alma Corujo.

Por la Facultad de Psicología: Orden de Egresados: Sra.
Teresita González; Orden Estudiantil: Sr. Martín Vera.

Por la Facultad de Química: Orden Estudiantil: Sr. Martín
Solsona.

Por la Facultad de Veterinaria: Orden Docente: Sra. Cristina



Ayçaguer y Sres. Hugo Ochs y Alejandro Bielli; Orden de
Egresados: Sra. Margarita Miquelerena.

Por el Instituto Escuela Nacional de Bellas Artes: Orden de
Egresados: Sra. Yolanda Araujo.

Asisten: con voz y sin voto.

Por la Escuela Universitaria de Bibliotecología y Ciencias
Afines: Orden de Egresados. Sra. Cecilia Faget (s).

---------

(Es la hora 19:25)

SOLICITUDES DE LICENCIA

SEÑOR PRESIDENTE.- Habiendo quórum vamos a comenzar la sesión y
empezamos por las licencias.

SEÑORA SECRETARIA (KUZMA).- Por el Orden Docente han pedido
licencia Adela Pellegrino de la Facultad de Ciencias Sociales y
Sergio Barszcz de Facultad de Ciencias Económicas y de
Administración.

Por el Orden de Egresados Mariano Arana de Facultad de
Arquitectura y Álvaro Díaz de Facultad de Agronomía.

Tenemos un pedido de licencia por un período que va desde el
día de hoy hasta el 19 de julio, por encontrarse fuera del país,
de Cristina Álvarez de Facultad de Química.

Se ponen a votación las licencias solicitadas.

(Se vota)

____AFIRMATIVA.- Unanimidad.

APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES

SEÑORA SECRETARIA (KUZMA) También vamos a votar la aprobación
del acta de la sesión del 8 de junio.

(Se vota)

____AFIRMATIVA.- Unanimidad.

Elección de Pro-Rectores de la Universidad de la República

SEÑORA SECRETARIA (KUZMA) El único punto que hoy tenemos es el
de la elección de Pro-Rectores.

En esta instancia no se requiere una mayoría especial,



alcanzando con los que se pronuncien a favor. También recordamos
que quienes estén en Sala deben votar afirmativamente, no
pudiéndose votar por la negativa.

Hecha esta aclaración ya vamos a pasar a tomar la votación.

SEÑOR PRESIDENTE.- Vamos a tomar la votación para la propuesta
por el Pro Rectorado de Investigación del profesor Gregory
Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Les quiero aclarar que me dieron
recién la lista pero siguió entrando gente, así que puede haber
asambleístas que no estén nombrados y vamos a volver a usar el
sistema de la sesión anterior, que lo indiquen al finalizar la
votación.

Comenzamos por el Orden Docente.

Facultad de Ciencias, Walter Ferrer.

SEÑOR FERRER.- Voto afirmativamente por el profesor Randall para
el cargo de Pro Rector de Investigación y quiero fundamentar mi
voto.

En primer lugar creo que este proceso de elección de los Pro
Rectores ha sido lamentablemente muy pobre, se ha demorado un
poco de más y no ha habido, en esta instancia de cambio
sustancial de la Universidad, oportunidad de discutir grandes
ideas y grandes líneas. En el contexto de esa situación, que
debe ser preocupante para todos porque la actividad
universitaria de hoy necesita de un colectivo dinámico y que
enriquezca el proceso de los cambios, es indudable que de los
informes presentados por los actuales Pro Rectores, que son los
candidatos para los cargos, el único informe que es
satisfactorio en el sentido de presentar una valoración
cualitativa y seria de los programas y que presenta por ejemplo
números, donde el balance de actividades incluye números del
conjunto de actividades, que es rico e interesante y ha sido
evaluado sistemáticamente por equipos ligados a la Comisión
Sectorial de Investigación Científica, que son equipos de
calidad, el que se destaca con claridad, es el del profesor
Randall como Pro Rector de Investigación, por lo cual voto a
favor de su continuación.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Gracias.

Omar Defeo.

SEÑOR DEFEO.- Voto por afirmativamente por Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias, Estela
Castillo.

SEÑOR CASTILLO.- Voto afirmativamente por Randall.



SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias Sociales, Laura
Gioscia.

SEÑORA GIOSCIA.- Voto por Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ingeniería, Nicolás
Wschebor.

SEÑOR WSCHEBOR.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Carlos Anido.

SEÑOR ANIDO.- Voto por el profesor Randall y quiero fundamentar
el voto.

Voto por el profesor Randall, como voy a votar por los otros
dos candidatos, entendiendo que es el equipo que el Rector
propuso, se lo vamos a dar y lo evaluaremos por sus resultados.

Creo que todos los candidatos han hecho informes adecuados a
mi juicio, con algunas cosas que son compartibles y otras no. No
es el momento de analizar eso porque creo que estamos culminando
un proceso que gracias a los cambios que se hicieron en la
reglamentación de la Asamblea General del Claustro ahora un poco
más tarde o más temprano siempre tenemos un resultado.

Gracias.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Medicina, Graciela
Rodríguez.

SEÑORA RODRÍGUEZ.- Voto por Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Odontología, Jorge
Gómez.

SEÑOR GÓMEZ.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).-Facultad de Veterinaria, Hugo Ochs.

SEÑOR OCHS.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Cristina Ayçaguer.

SEÑORA AYÇAGUER.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Alejandro Bielli.

SEÑOR BIELLI.- Voto por el profesor Gregory Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Orden de Egresados.

Facultad de Ciencias, Nicolás Glison.



SEÑOR GLISON.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias Económicas y de
Administración, Hugo Martínez.

SEÑOR MARTÍNEZ QUAGLIA.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias Sociales,
Claudia Kuzma.

SEÑORA KUZMA.- Voto por el profesor Gregory Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Enfermería, Elena Ríos.

SEÑORA RÍOS.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Odontología, Alfredo
Machado.

SEÑOR MACHADO.- Voto por el profesor Randall.

A modo de síntesis me refiero a la argumentación que hice en
la sesión pasada, en el sentido que la actuación del profesor
Randall estuvo enmarcada en el respeto de las decisiones
colectivas de la Comisión Sectorial respectiva y, a su vez,
contó con la aprobación del cogobierno máximo de la Universidad
que es el Consejo Directivo Central.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Alma Corujo.

SEÑORA CORUJO.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Psicología, Teresita
González.

SEÑORA TERESITA GONZÁLEZ.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Instituto Escuela Nacional de Bellas
Artes, Yolanda Araujo.

SEÑORA ARAUJO.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Pasamos al Orden Estudiantil.

Facultad de Ciencias, Fabricio Méndez.

SEÑOR MÉNDEZ.- Voto por el profesor Gregory Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- María Pía D´Andrea.

SEÑORA D´ANDREA.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Medicina, Gabriel



Bermúdez.

SEÑOR BERMÚDEZ.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Psicología, Martín Vera.

SEÑOR VERA.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Ahora pregunto del Orden Docente
quiénes estuvieron en Sala y no han sido nombrados para votar.

SEÑORA FABRUCCINI.- Anunzziata Fabruccini, Facultad de
Odontología.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Adelante.

SEÑORA FABRUCCINI.- Voto por el profesor Randall.

SEÑORA LEMA.- Ingeniería, Patricia Lema.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Su voto?

SEÑORA LEMA.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien más?

Pasamos al Orden de Egresados. ¿Hay alguien que no haya
emitido su voto?

SEÑOR BARMAIMÓN.- Barmaimón, Medicina.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Adelante.

SEÑOR BARMAIMÓN.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien más?

SEÑOR TORRES.- Torres, de Derecho.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Su voto?

SEÑOR TORRES.- Me retiro de Sala.

(Se retira de Sala el Sr. Torres)

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien más?

(Ingresa a Sala el Sr. Torres)

SEÑORA DE MIQUELERENA.- Margarita De Miquelerena, Veterinaria.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Adelante.

SEÑORA DE MIQUELERENA.- Voto por Randall.



SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien más de Egresados?

Pasamos al Orden Estudiantil.

SEÑORA PÉREZ.- Natalia Pérez, Facultad de Medicina.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Su voto?

SEÑORA PÉREZ.- Voto por el profesor Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien más?

SEÑORA CABRERA.- Carolina Cabrera, Facultad de Ciencias.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Adelante.

SEÑORA CABRERA.- Voto por Randall.

SEÑOR GIL.- Facundo Gil, Facultad de Ingeniería.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Sí.

SEÑOR GIL.- Voto por Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien más?

SEÑOR SORRENTINO.- Gustavo Sorrentino, de Derecho.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Adelante.

SEÑOR SORRENTINO.- Voto por Randall.

SEÑOR FEDERICO GONZÁLEZ.- Federico González, de Economía.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Sí.

SEÑOR FEDERICO GONZÁLEZ.- Voto por Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Queda el Presidente.

SEÑOR SOLSONA.- Voto por el profesor Gregory Randall.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien quedó sin votar?

SEÑOR PRESIDENTE.- Bien, con 33 votos por el profesor Gregory
Randall, tenemos nuevo Pro Rector de Investigación.

Pasamos ahora a tomar la votación como Pro Rector de
Extensión del doctor Humberto Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Por el Orden Docente.

Facultad de Ciencias, Walter Ferrer.



SEÑOR FERRER.- Me retiro de Sala.

(Se retira de Sala el Sr. Ferrer)

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Omar Defeo.

SEÑOR DEFEO.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Estela Castillo.

SEÑORA CASTILLO.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Laura Gioscia.

SEÑORA GIOSCIA.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ingeniería, Patricia
Lema.

SEÑORA LEMA.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Nicolás Wschebor.

SEÑOR WSCHEBOR.- Voto por el profesor Tomasino por los
argumentos que diera en la última sesión de la Asamblea.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Carlos Anido.

SEÑOR ANIDO.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Graciela Rodríguez, de Facultad de
Medicina.

SEÑORA RODRÍGUEZ.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Odontología, Anunzziata
Fabruccini.

SEÑORA FABRUCCINI.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Jorge Gómez.

SEÑOR GÓMEZ.- Voto por Humberto Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).-Facultad de Veterinaria, Hugo Ochs.

SEÑOR OCHS.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Cristina Ayçaguer.

SEÑORA AYÇAGUER.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Alejandro Bielli.



SEÑOR BIELLI.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Orden de Egresados.

Facultad de Ciencias, Nicolás Glison.

SEÑOR GLISON.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias Económicas y de
Administración, Hugo Martínez.

SEÑOR MARTÍNEZ QUAGLIA.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias Sociales,
Claudia Kuzma.

SEÑOR KUZMA.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Le pregunto a Gerardo Torres si se
mantiene en Sala.

SEÑOR TORRES.- Estoy en Sala.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Su voto?

SEÑOR TORRES.- No teniendo consensos universitarios y careciendo
de proyecto universitario que aporte a la realidad que vive la
Universidad y el país hoy, me retiro de Sala.

SEÑOR ANIDO.- Es una pillería.

SEÑOR TORRES.- Sí, es una pillería, pero dentro de la ley.

(Se retira de Sala el Sr. Torres)

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Enfermería, Elena Ríos.

(Ingresa a Sala el Sr. Torres)

SEÑORA RÍOS.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Medicina, Enrique
Barmaimón.

SEÑOR BARMAIMÓN.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Odontología, Alfredo
Machado.

SEÑOR MACHADO.- Voto por el profesor Tomasino como Pro Rector de
Extensión.

Quiero decir en síntesis que lo hago por los argumentos que



di en la sesión pasada, porque también el profesor Tomasino fue
respetuoso de las decisiones del cogobierno y del CDC.

Ha impulsado después de cincuenta años de retrasos el
desarrollo de la función de extensión con seriedad, con madurez
y finalmente la curricularización.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Alma Corujo.

SEÑORA CORUJO.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Psicología, Teresita
González.

SEÑORA TERESITA GONZÁLEZ.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Veterinaria, Margarita
de Miquelerena.

SEÑORA DE MIQUELERENA.- Voy a fundamentar.

Creo que en este proceso demasiado largo de elección de Pro
Rectores --deberíamos ser bastante más ejecutivos--, salvo el
profesor Randall, los otros dos Pro Rectores, ninguno tuvo
instancias de diálogo previas, por los menos con el Orden de
Egresados, ni dio su visión de futuro o de las propuestas que
planteaban.

Creo que si los Pro Rectores son elegidos por la Asamblea
General del Claustro debiera haber una instancia previa para que
den su posición, porque no hubo ninguna otra opción ni tampoco
el Rector la permitió. Por lo menos en los colectivos se
deberían haber expuesto sus propuestas y haber escuchado algunas
otras.

Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Instituto Escuela Nacional de Bellas
Artes, Yolanda Araujo.

SEÑORA ARAUJO.- Voto por el profesor Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Orden Estudiantil.

Facultad de Ciencias, Carolina Cabrera.

SEÑORA CABRERA.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias Económicas y de
Administración, Federico González.

SEÑOR FEDERICO GONZÁLEZ.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).-Facultad de Ciencias Sociales,



Fabricio Méndez.

SEÑOR MÉNDEZ.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- María Pía D´Andrea.

SEÑORA D´ANDREA.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Derecho, Gustavo
Sorrentino.

SEÑOR SORRENTINO.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ingeniería, Facundo Gil.

SEÑOR GIL.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Medicina, Natalia Pérez.

SEÑORA NATALIA PÉREZ.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Gabriel Bermúdez.

SEÑOR BERMÚDEZ.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Psicología, Martín Vera.

SEÑOR VERA.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Química, Martín Solsona.

SEÑOR SOLSONA.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿No nombré a alguien del Orden
Docente?

SEÑOR MIGLIARO.- Eduardo Migliaro, de Medicina.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Su voto?

SEÑOR MIGLIARO.- Voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien más?

¿Del Orden de Egresados?

SEÑOR BIANCHI.- Bianchi, de Química, voto por Tomasino.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien más del Orden de Egresados?

¿Del Orden Estudiantil? ¿Nadie más?

SEÑOR BIANCHI.- Quiero hacer una aclaración.



No estuve presente cuando se votó por Randall y quería dejar
constancia que si hubiera estado lo hubiera votado.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Gracias.

Terminamos con esta votación

SEÑORA SECRETARIA (KUZMA).- El resultado de la votación es de 34
votos afirmativos para el profesor Tomasino.

SEÑOR PRESIDENTE.- A continuación vamos a tomar la votación por
el profesor Luis Calegari como Pro Rector de Enseñanza.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Comenzamos por el Orden Docente.

Facultad de Ciencias, Walter Ferrer.

Está fuera de Sala.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Omar Defeo.

SEÑOR DEFEO.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Estela Castillo.

SEÑORA CASTILLO.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Laura Gioscia.

SEÑORA GIOSCIA.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ingeniería, Patricia
Lema.

SEÑORA LEMA.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Nicolás Wschebor.

SEÑOR WSCHEBOR.- Son notorias las objeciones que se han
manifestado en distintos colectivos de la Universidad de la
República al desempeño del Pro Rector de Enseñanza y es notorio
el informe de la Asociación de Docentes de la Universidad de la
República, en el sentido que a pesar que apoya la renovación del
Pro Rector considera que debe cambiar radicalmente el
funcionamiento de la enseñanza en la Universidad.

Es en el entendido que hay que dar una carta de crédito para
que la Universidad pueda conformar finalmente su equipo de Pro
Rectores y el Rector tenga posibilidad de armar un equipo y
mostrar si es posible con este equipo cambiar el rumbo en
algunas áreas que claramente las consideramos de manera
deficitaria que voto al profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Carlos Anido.



SEÑOR ANIDO.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Graciela Rodríguez, de Facultad de
Medicina.

SEÑORA RODRÍGUEZ.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Eduardo Migliaro.

SEÑOR MIGLIARO.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Odontología, Anunzziata
Fabruccini.

SEÑORA FABRUCCINI.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Jorge Gómez.

SEÑOR GÓMEZ.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).-Facultad de Veterinaria, Hugo Ochs.

SEÑOR OCHS.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Cristina Ayçaguer.

SEÑORA AYÇAGUER.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Alejandro Bielli.

SEÑOR BIELLI.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Orden de Egresados.

Facultad de Ciencias, Nicolás Glison.

SEÑOR GLISON.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias Económicas y de
Administración, Hugo Martínez.

SEÑOR MARTÍNEZ QUAGLIA.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias Sociales,
Claudia Kuzma.

SEÑOR KUZMA.- Voto por el profesor Calegari y también apoyo las
expresiones vertidas ahora.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Le pregunto a Gerardo Torres si se
mantiene en Sala.

SEÑOR TORRES.- Estoy en Sala.



SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Va a hacer lo mismo que hizo
recién?

SEÑOR TORRES.- Exactamente.

Por lo ya dicho en Sala y por carecer de consensos
universitarios, me retiro de Sala.

(Se retira de Sala el Sr. Torres)

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Enfermería, Elena Ríos.

SEÑORA RÍOS.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Medicina, Enrique
Barmaimón.

SEÑOR BARMAIMÓN.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Odontología, Alfredo
Machado.

SEÑOR MACHADO.- Me toca de cerca el pronunciamiento de mi voto,
porque tuve una larga actividad en la Comisión Sectorial de
Enseñanza. Tuve algunas diferencias con decisiones de la
Comisión Sectorial y con el profesor Calegari y sería deshonesto
que no dijera que también tuve muchas coincidencias.

La Comisión Sectorial apoyó las decisiones que impulsaba el
profesor Calegari y también quiero destacar que todas las
decisiones que impulsó la Comisión Sectorial de Enseñanza fueron
aprobadas por la mayoría del CDC y por lo tanto voto por la
reelección del profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Alma Corujo.

SEÑORA CORUJO.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Psicología, Teresita
González.

SEÑORA TERESITA GONZÁLEZ.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Química, Heraldo
Bianchi.

SEÑOR BIANCHI.- Voto por el profesor Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Veterinaria, Margarita
de Miquelerena.

SEÑORA DE MIQUELERENA.- Voto por el profesor Calegari.



SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Instituto Escuela Nacional de Bellas
Artes, Yolanda Araujo.

SEÑORA ARAUJO.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Orden Estudiantil.

Facultad de Ciencias, Carolina Cabrera.

SEÑORA CABRERA.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ciencias Económicas y de
Administración, Federico González.

SEÑOR FEDERICO GONZÁLEZ.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).-Facultad de Ciencias Sociales,
Fabricio Méndez.

SEÑOR MÉNDEZ.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- María Pía D´Andrea.

SEÑORA D´ANDREA.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Derecho, Gustavo
Sorrentino.

SEÑOR SORRENTINO.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Ingeniería, Facundo Gil.

SEÑOR GIL.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Medicina, Natalia Pérez.

SEÑORA NATALIA PÉREZ.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Gabriel Bermúdez.

SEÑOR BERMÚDEZ.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Psicología, Martín Vera.

SEÑOR VERA.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- Facultad de Química, Martín Solsona.

SEÑOR SOLSONA.- Voto por Calegari.

SEÑOR SECRETARIO (GLISON).- ¿Alguien quedó sin emitir su voto?

Acá terminamos.



SEÑOR PRESIDENTE.- Con 34 votos, también fue electo el profesor
Calegari como Pro Rector de Enseñanza.

Era el único punto en el Orden del Día, así que hasta la
próxima, levantamos la sesión.

(Aplausos)

(Es la hora 20:00)

----


